



伍樂怡倒灶 雷莊兜封雙料冠軍 票選「最受歡迎港姐」張寶欣獲獎

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)

《2017香港小姐競選決賽》昨晚假將軍澳電視城舉行，全晚表現自信的5號雷莊兜成為雙料冠軍，她同時獲得「最上鏡小姐」，亞軍是1號何依婷，4號黃瑋琦則爆冷奪得季軍。10號張寶欣以2,144,753票成為今年新增設的「big big channel 最受歡迎香港小姐」。賽前一直被視為熱門的5號伍樂怡就三甲不入。

自 參選以來表現自信的雷莊兜，在泳衣及問題環節表現突出，令她順利奪冠。而日前她被抽中試戴后冠，結果打破無獎宿命，以大熱姿態當選。愈戰愈勇的1號何依婷，表現淡定，以一票之微領銀，至於季軍黃瑋琦以黑馬姿態爆冷得獎。張寶欣跟胞姊在去年一樣，同樣三甲不入，但憑甜美笑容深受網民喜愛。至於事前被視為大熱的伍樂怡，被指跌 Watt 兼問題環節口才麻痺，空手而回是意料中事。

昨晚電視城的決賽舞台充滿科技感，台上有巨大顯示屏幕，令人看得目眩；而節目導入網上投票亦令電視觀眾跟網民「同時並行」。除了由森美及麥美恩擔任司儀外，星級教授暨大會評判還有鄭裕玲 (Do姐)、陳百祥 (阿叻)、苗僑偉、宣萱、蔡一智、蔡一傑、蘇志威、王浩信、陳凱琳及黃心穎。

邱晴餵蛋糕惹網民好感

節目先由去屆冠軍馮盈盈聯同黎諾懿、楊明、何廣沛及丁子朗作序幕表演。十位佳麗穿上由著名設計師Henry Lau設計之「銀河魅影繁星花」系列晚裝出場並逐一自我介紹，十位星級教授暨大會評判隨即出場。之後佳麗們穿上個性晚裝，以一對一方式進行big big channel 同步直播對決，1號何依婷對決10號張寶欣，二人唱出《喜歡你》，前者率先達到十萬個「心心」。到2號李清心對5號雷莊兜，李清心表演跳舞，雷莊兜表演唱女高音，輕易達到十萬「心心」。輪到3號梁雯蔚對決4號黃瑋琦，二人鬥擺甫士，結果後者先達標，而8號伍樂怡就以彈古箏對彈鋼琴的9號金美黎，前者較快達標。到最後6號邱晴對7號黃凱琪，二人試食蛋糕，17歲的邱晴表情多多又餵黎諾懿吃，輕易達標。

張寶欣獲最受歡迎獎

十位佳麗聯同八位big big channel 小明星跳舞演出，並揭曉今年新增設的「big big channel 最受歡迎香港小姐」，結果張寶欣從去年「友誼小姐」兼胞姊張寶兒手上取得獎項。之後便宣佈八強佳麗，最低分的三人為2號李清心、7號黃凱琪和9號金美黎，再由十位評判界分，結果Do姐決定由9號晉身八強。

八強佳麗繼而換上黑白鑲鑽泳裝出場，並接受網民發問。5號雷莊兜因中文欠佳，對於網民問她最喜歡的季節她不明所以，要森美解釋。之後再被問如阿叻是其親生父親，她會如何說服對方認回自己？她表示要先看對方是否好人，狀態如何，台下的叻哥笑說：「睇吓狀態能否生得出這麼大個女」。雷莊兜續稱還要看性格，如是好人才想和他有關係，叻哥就笑說：「答得好，答到我都唔明！」

8號伍樂怡被問如要為草蜢演唱會設計新造型，會如何設計？她表示會穿白衫、戴黑帽及黑超，森美即窺她：「那麼像王浩信的盲俠造型！不如草蜢扮草蜢？」伍樂怡即表示認同，森美再窺她：「那我當香港小姐啦，你跟我答的。」及後她稱白西裝有煥然一新之感，台下蔡一傑就嫌棄謂「有少許古怪」。10號張寶欣被問如改網名，會改什麼名？她笑謂會叫「我絕對唔做擦鞋仔」。

Do姐關鍵兩票決定勝局

到選出「最上鏡小姐」是雷莊兜後，隨即選出最後五強，分別是1號何依婷、4號黃瑋琦、5號雷莊兜、8號伍樂怡以及從出局邊緣獲評判給最多票「復活」的10號張寶欣。在最後一個環節，十位佳麗穿旗袍出場，司儀先讀出三強，當宣佈季軍是4號黃瑋琦後，由1號何依婷及5號雷莊兜爭冠亞軍，結果在十位評判即場投票下，最後有兩票在手的Do姐決定由5號雷莊兜勝出，登上港姐寶座。

賽後幾位佳麗受訪談及感受，冠軍雷莊兜表示很開心，自覺表現好，但知道問答環節失分，所以對勝出感到驚喜。亞、季軍的何依婷與黃瑋琦異口同聲指沒有失望。至於大熱倒灶的伍樂怡則稱已盡了力，沒有失望，對支持者和父親都有交代，又認為賽制公平兼富娛樂性。手執兩票決定大局的Do姐，直言壓力很大，又認為雷莊兜雖然問答較差，但要看整體表現。



■ 賽前一直被視為三甲熱門的伍樂怡(右)與獎項無緣。



為3號梁雯蔚的導師，會否偏心？她表示：「一定會公平公正，不會偏幫。其實自己都好緊張，聽到當年港姐的音樂，參選回憶即湧現。」

陳凱琳只露兩肩，性感欠奉，她笑言走高貴路線。至於看好哪位佳麗，她直言有些偏心，因自己是8號伍樂怡導師，又知對方是大熱，臨出場時都有叫她不用緊張，好好發揮自己，給觀眾好感。對於伍樂怡近日好像稍有跌 Watt，陳凱琳說：「也不算，我好欣賞她，雖然是大熱，依然很謙虛和低調。」

三哥指泳裝考美貌智慧

苗僑偉(三哥)乃最年輕佳麗6號邱晴的導師，他謂：「她就算落敗，依然前途無可限量，勝在青春無敵。其實自己心目中已有三甲人選，(邱晴是其中之一)我想揀的人一早被人揀走，所以便揀年紀最細的一個，她17歲『卜卦』。(最期待佳麗泳裝出場？)所有觀眾都想，因泳裝可看到自信及比例，可配合港姐美貌與智慧的標準，信心略少也到不了。」

攝：香港文匯報記者彭子文